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ΘΕΜΑ: «Χωροταξική κατανομή αποφοίτων Δημοσίων και Ιδιωτικών Δημοτικών 

Σχολείων Δήμου Περάματος προς Δημόσια Γυμνάσια αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. 

Πειραιά, για το σχολικό έτος 2024-25» 

 

Λαμβάνοντας υπόψιν: 

α) Την υπ’ αριθ.πρωτ. 79942/ΓΔ4/31-5-19 Υπουργική Απόφαση με θέμα «Εγγραφές, 

μετεγγραφές, φοίτηση και θέματα οργάνωσης της σχολικής ζωής στα σχολεία της 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης». 

β) Θέματα οργάνωσης και δυναμικής των σχολικών μονάδων, καθώς και ζητήματα 

που αφορούν τη γεωγραφική γειτνίαση και ασφαλή  μετάβαση των μαθητών προς 

αυτές. 

Αποφασίζουμε: 

Η χωροταξική κατανομή αποφοίτων Δημοσίων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων 

Δήμου Περάματος προς Δημόσια Γυμνάσια αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Πειραιά, για το 

σχολικό έτος 2024-25 διαμορφώνεται με βάση τα ακόλουθα χωροταξικά όρια: 

 
 

1ο ΓΣ Περάματος 

Εντός (δυτικά) του χωροταξικού πλαισίου που καθορίζεται από τις ακόλουθες 

οδούς: τέρμα Διονύσου, Ευήνου, Γρ.Λαμπράκη, Θερμοπυλών,  Πλάτωνος, Κρίτωνος, 

Νικ. Πλαστήρα, Μεγ. Αλεξάνδρου, Φλέμινγκ, Νικ. Πλαστήρα (και οι δύο πλευρές 

ΠΡΟΣ:  
α)Γυμνάσια Δήμου Περάματος 
β)Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Πειραιά 
γ) Τμήμα Παιδείας Δήμου Περάματος 
ΚΟΙΝ: 
Δημοτικά Σχολεία Δήμου Περάματος 
(μέσω Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Πειραιά) 
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ανήκουν στο 2ο Γυμνάσιο Περάματος), 3ης Σεπτεμβρίου, Εθνάρχου Μακαρίου, 

Λεωφ. Ειρήνης, Βάκχου, Λεωφ. Δημοκρατίας 

2ο ΓΣ Περάματος 

Εντός (βορείως) του χωροταξικού πλαισίου που καθορίζεται από τις ακόλουθες 

οδούς: τέρμα Διονύσου, Ευήνου,  Γρ.Λαμπράκη, Θερμοπυλών , Πλάτωνος, 

Κρίτωνος, Νικ. Πλαστήρα, Μεγ. Αλεξάνδρου, Φλέμινγκ, Νικ. Πλαστήρα(και οι δύο 

πλευρές), 3ης Σεπτεμβρίου(και οι δύο πλευρές), Φλέμινγκ, Ναπολέοντος Ζέρβα, 

Ξενοφώντος, Εθν. Αντιστάσεως, Αγίου Νικολάου, Μακεδονίας(και οι δύο πλευρές), 

Λανίτου, Μπουμπουλίνας, νοητή γραμμή προς τέρμα Αγίας Τριάδος 

 
3ο ΓΣ Περάματος 

Εντός (νοτιοανατολικά) του χωροταξικού πλαισίου που καθορίζεται από τις 

ακόλουθες οδούς: Λεωφ. Δημοκρατίας & Βάκχου, Βάκχου, Λεωφ. Ειρήνης, 

Εθνάρχου Μακαρίου, 3ης Σεπτεμβρίου, Φλέμινγκ, Ναπολέοντος Ζέρβα, 

Ξενοφώντος, Αγίου Νικολάου, Μακεδονίας(και οι δύο πλευρές ανήκουν στο 2ο 

Γυμνάσιο Περάματος), Λανίτου, Μπουμπουλίνας, νοητή γραμμή προς τέρμα Αγίας 

Τριάδος 

 

Παρατηρήσεις: 

Σημειώνεται ότι σε κάθε περίπτωση: 
 

1. Οι απόφοιτοι των Δημοτικών Σχολείων που έχουν αδελφό-ή στην 1η ή 2η 
τάξη Γυμνασίου εγγράφονται στο ίδιο Γυμνάσιο με αυτό του αδελφού-ής    
α ν ε ξ α ρ τ ή τ ω ς διεύθυνσης κατοικίας. 

 
2. Βάσει της κείμενης νομοθεσίας η Δ.Δ.Ε. Πειραιά δύναται, σε συνεργασία με 

τους διευθυντές των σχολικών μονάδων, να προβαίνει σε τροποποιήσεις 
του χωροταξικού σχεδιασμού κάθε σχολικό έτος. 

 
3. Οποιαδήποτε κατανομή μαθητών χωρίς αναφορά στην παραπάνω 

χωροταξική οριοθέτηση γίνεται για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων 
και την τήρηση της κείμενης νομοθεσίας περί αριθμού μαθητών ανά τμήμα. 

 
4. Επισημαίνουμε ότι οι τυχόν μετεγγραφές που θα πραγματοποιηθούν τον 

Σεπτέμβριο και εξής, δεν πρέπει να αλλοιώνουν τον αριθμό των τμημάτων 
ανά σχολική μονάδα όπως αυτός διαμορφώνεται από την παρούσα 
χωροταξία. 

 
 
 
 
 



Διευκρίνιση: 
 

Για τον εύκολο εντοπισμό στον χάρτη, έχουν υιοθετηθεί η ορθογραφία και ο 

τονισμός των ονομάτων οδών των Google Maps. 

 

 

 

  

 

 
Ο Διευθυντής Δ.Ε. Πειραιά 

 
Διονύσιος Αναστασόπουλος Δρ. 
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